

紧盯时间节点 梳理评估风险 严查违法犯罪行为

春运期间道路交通安全有序畅通

晚报讯 (通讯员 王思强 刘峰) 近日,记者从相关部门获悉,枣庄公安交警扎实做好春运道路保安全保畅通工作,全力为人民群众欢度新春佳节创造良好道路交通环境。

深入分析群众返乡及出行意愿、恶劣天气变化等形势特点,综合考量学生流、务工流、返乡流、旅游流等客运出行与保暖保供、民生供给、春耕备耕等货物运输流交织因素,综合运用公安交管大数据、高速公路风险画像等系统,紧盯节前返乡、节后返岗、春节、元宵节等时间节点,分阶段科学研判交通安全形势

和重大风险,编制本地春运交通安全形势分析研判报告,制定切实可行的春运交通安全管理工作实施方案。

联合相关部门提前开展春运交通安全风险梳理评估,推动排查整改,把隐患消除在源头、消除在春运启动之前。城市以餐饮娱乐场所、酒吧 KTV 周边道路为重点,严查酒驾醉驾违法犯罪行为;高速公路查处超员、疲劳驾驶、违法占用应急车道等重点违法行为;普通国省道严查“两违”、超载、强超强会等重点违法行为;农村地区紧盯集贸市场、庙会民俗活动等重点时段,派出

执法小分队加强巡查执法,查纠劝导农村“两违”、无牌无证、酒驾醉驾等突出违法犯罪行为。

健全“一路多方”协作机制,完善“高地”联动机制,加强收费站和服务区通行管理和指挥疏导。排查春运期间高速公路施工路段,督促落实春节假期暂停公路养护施工作业,全力保障群众高效出行。联合交通运输部门做好全域路网监测,对大交通流、交通事故等导致的拥堵做到及时预警、主动干预、高效处置。结合全国春运“情满旅途”等工作安排,依托交警执法站点、高速公路服务区设立爱心驿

站,为过往群众提供指路、饮水、急救等服务。做好停车管理服务,积极会同相关部门调整优化县城、乡镇停车管理措施,最大限度满足群众停车需求。

加强春运期间交通出行引导,通过互联网地图运营商、可变情报板、交通广播等媒介,及时发布主干公路交通状况信息,引导群众合理安排出行。依托道路交通态势监测服务平台,借助地图导航开展公路隐患路段的警示提示和突发危险情的监测预警,提前向途经驾驶人进行预警提示。针对重点群体进行分类预警提示,广泛宣传安全行

车、安全乘车常识,集中曝光一批春运期间典型违法和事故案例。结合全国春运“情满旅途”等工作安排,依托交警执法站点、高速公路服务区设立爱心驿站,为过往群众提供指路、饮水、急救药品等服务。做好停车管理服务,积极会同相关部门调整优化县城、乡镇停车管理措施,最大限度满足群众停车需求。

热点看过来

聚力集中攻坚 奋勇赶超争先

晚报讯 (通讯员 张明) 2月7日,市市场监管局召开“聚力集中攻坚 奋勇赶超争先”动员会,邀请专业人员现场授课。

结合工作实践经验,老师围绕规范化执法能力提升,介绍了行政执法的概念,行政执法的要求等内容,分析了行政执法过程中需要注意的问题,以加强市场监管执法人员对依法行政和法治政府建设的认识,促进市场监管业务在法治轨道上更好开展。

该局将进一步健全完善“党组统筹,清单管理,专班

推动,督查问责”的闭环机制,加快推进各领域重点工作集中攻坚,以持之以恒的韧劲,一茬接着一茬干、一事续着一事成,推动市场监管事业高质量发展不断迈出新步伐。要强化考核分析研判、过程管理和结果运用,健全容错纠错机制,丰富“无任用推荐”“过程化考察”举措,树立“重担当重实干重实绩”的鲜明用人导向。要强化落实安全防范措施,不断绷紧思想之弦、压实责任链条、提升监管能力,以高效能市场监管保障高水平安全、护航高质量发展。



节后消化系统疾病患者增多

晚报讯 (记者 董艳) 春节假期,走亲访友自然少不了吃吃喝喝。开怀畅饮、大快朵颐可能会让消化系统承受负担,引发各种病症。2月5日,不少“吃伤”的患者来到医院就诊,还有很多人把“清肠刮油”提上了日程。

“春节期间几乎是天天大鱼大肉地吃,吃得杂,吃得多,吃得也不规律,这两天感觉胃不舒服,胃疼、胀气,还有点恶心,腹泻。”当日上午,市民孙先生来到薛城区一家医院消化内科就诊。经过医生诊断后,孙先生得知自己患上了急性肠胃炎,经过两天的输液治疗,孙先生的胃肠道不适症状才有所缓解。

据了解,随着春节假期的结束,我市多家医院的消化内科门诊出现了急性肠胃炎患者增多的现象。“这几天

过来输液的急性肠胃炎患者较平时确有明显增多,其中多以男士为主。”薛城区祁连山路一家医院急诊输液室工作人员称,春节期间饮食丰富,作息不规律,暴饮暴食、饮酒过度等都是导致急性肠胃炎的主要原因。除此之外,食用过期、不洁食物也是诱发急性肠胃炎的原因之一。

在薛城区长青巷、燕山路、黄河路、永福路的多个门诊输液室,医生也表示最近几天因急性肠胃炎在此输液的患者较平时增多了。“适当调整饮食习惯,细嚼慢咽,减少酒精、辛辣、油腻食物的摄入,要清淡、均衡饮食,并且三餐定时。”消化内科李医生表示,多吃粗粮、新鲜蔬菜水果,多饮水,同时调整作息时间,注意休息,适当增加锻炼都有利于急性肠胃炎的尽快恢复。

特别的爱给特别的你

2月10日,枣庄市孤困儿童心理辅导志愿者服务团49位志愿者,分别在市中区和峰城区的街道上,为环卫工人送去60盒汤圆和60副手套,提前祝他们元宵节快乐。(记者 安卿超 摄)

16家重点监测景区营业收入10676.12万元,同比增长41.4%

假期文旅消费实现开门红

晚报讯 (记者 李鲁) 春节假期是传统消费旺季。蛇年春节假期,我市文旅市场迎来“开门红”。据统计,全市16家重点监测景区接待游客285.33万人次,同比增长11.6%,实现营业收入10676.12万元,同比增长41.4%,文旅市场强劲复苏,展现出蓬勃活力。

以“枣相见·榴美好——榴在枣庄过大年”为主题,在“双子星耀”等重点商圈、步行街、特色商业街区,培育首发经济、IP“周边”店集聚区等,推出富有枣庄特色的文旅年货产品和消费活

动场景,一体带动出行、餐饮、住宿、购物及“夜经济”等全景式消费。各区(市)、景区推出沉浸式演艺,焕新业态产品,乡村旅游火爆。台儿庄古城以“祥瑞盈门 福佑台城”为主题,轮番上演“庙会巡游”“台城集市”等文旅活动,精心塑造《茶香雅韵》《兰婷一梦》等沉浸式消费场景。春节期间,接待游客85.62万人次,同比增长5.61%,实现营业收入3801.88万元,同比增长4.75%。

组织公共图书馆、文化馆、博物馆等开展文化场馆里过大年系列活动,全市公共文化场馆

累计服务24.87万人次。举办“我们的中国梦 文化进万家”“祈福迎新春”等特色节会活动,丰富群众节日文化生活,下王村返乡大学生火热“村晚”点亮春节“仪式感”被央视网报道。

发挥市维护假日旅游市场秩序应急工作组作用,联合公安、交通等部门精心组织、周密安排春节假期安全生产和假日市场工作,优化服务保障,筑牢安全底线,全市假日文化和旅游市场呈现文明、祥和、有序的良好态势。